

刘若英在北京开演唱会最有感情



刘若英

本报综合消息 沉寂一段时间的“奶茶”刘若英又出现在观众面前了，除了新专辑和新的演唱会，她还有了新的身份——母亲。自今年1月儿子降生后，刘若英完全可以享受幸福的家庭生活，远离娱乐圈的喧嚣。然而她终究还是坐不住，随着专辑《我要你好好的》发行和“Renext我敢世界巡回演唱会”的启动，刘若英又回归四处赶通告的状态。用她的话说，孩子现在需要照应，而未来更需要思想。“我需要工作，因为我需要每天带新的故事给他，我不希望做封闭的人，整个世界都是自己的孩子。”

在李宗盛的鼓励下录了新专辑

今年9月21日，刘若英在台北举办了新专辑《我要你好好的》发布会，这也是刘若

英当妈妈之后的首个音乐作品。专辑中收录了《我懂了》、《相看两不厌》等暖心歌曲，同名主打歌《我要你好好的》更是邀请了周迅、汤唯、桂纶镁与她一同献唱。连刘若英自己都承认，新专辑中少了些自己以前的“戾气”，多了许多新的感悟，真诚面对自己的生活与想法。

刘若英透露，这张专辑的产生还源于李宗盛的鼓励，一次在飞机上与李宗盛聊天，李宗盛问她是否还在唱歌。刘若英感叹：“我已经唱不动，而且有谁要听啊？”不想却换来李宗盛的一顿责问：“只有在失恋、热恋、痛苦的时候，才知道我要唱歌。难道人生只有这个吗？”李宗盛告诉她，歌手其实是一个说故事的人，既然对生活还有感觉，还有故事，就应该把他们变成歌曲，唱给那些陪伴自己

的人听。

但刘若英的忧虑不是没有原因的，生完孩子的她已经45岁了，除了照顾家庭，是否还要去打拼事业？她深切地体会到，女人40岁至50岁之间是最难的。她坦言，自己的冲劲也不如以前了，“那时候总是向前冲，熬三天睡一天就回来了，现在熬一天睡一个星期也回不来。”

一次上通告之前，刘若英在化妆间里化妆，坐在她左手的是一位年轻新秀，白润紧绷的肌肤让她看到便心生羡慕，然而右手是一位资深前辈，看见她也在一丝不苟地化妆准备，刘若英更是心生敬佩。“年轻的样子，我也经历过，但我更尊敬这一位，我当时就在问自己，能不能到了她那个年纪，我也能像她那样还在这里。”刘若英说。

与记者聊天的时候，刘若英扎着简单的马尾辫，谈吐十分自然，说道造型时，她表示化妆师希望做得比较突出，但她自己坚持发型不要做新的，扎马尾就好。最后的方案是仅仅在马尾上染一点红，做了一些改变。“我希望到了某一个阶段的时候，能够回归自己。”

因此与其说《我要你好好的》是刘若英升级为母亲后的感悟，不如说是人近中年的刘若英对人生新的思考。《我懂了》就是讲述她曾经有过的梦想。“我很羡慕那种放掉过去从新来过的人，但我不能。”而《十年后》讲述的正是“夜深人静后的那种内心的悸动”。“也许生活很平淡，但到了晚上，夜深人静，我就不信你不会想到曾经的那个人？但天亮了以后，我们都会回归自己本来的角色，就是这样，很诚实。”刘若英说道。

在美食的诱惑下做了北京媳妇

11月28日，刘若英将带着这些新歌和歌迷们熟悉的老歌在首都体育馆开唱，演唱会选用了“时光”的概念。刘若英准备了一套具有年代感的组曲，她表示，自己每听到其中的几首歌，就能想到那个时候的自己。

不过此前，第一次在演唱会上唱组曲时，刘若英也遇过一次趣事。当时在舞台上，她号召现场观众会唱的跟自己一起唱，结果一不留神，刘若英又跟了一句：“一唱就知道你是哪个年代了。”说出这话刘若英就后

悔了，因为一上来就是一首老的歌，观众们怕“暴露年龄”，几乎没几个人愿意跟着唱。

“我每次在北京开演唱会，都会比其他地方紧张，不是因为这里是首都、是媒体最多的地方，而是因为在这里唱歌，有我最多的回忆，每次都能回想起在北京发生的那些事情。”刘若英说。

1991年，刘若英第一次来北京，在百花录音室给陈升录《北京一夜》，当时和她一起工作的有窦唯、艾敬……彼时的若英尚没什么名气，北京给她留下了美好的记忆。北影厂门口的煎饼果子，她至今仍能清晰记得“一块钱，加鸡蛋一块二”。她狼吞虎咽吃北京烤鸭的形象，则被永远记录在冯小刚电影《天下无贼》中。“在这里，我有很多情感经历，有很多朋友，对这里很熟，但没有想过最后会嫁来北京。”刘若英说。

2011年，刘若英与北京籍商人钟小江登记结婚，成为一名北京媳妇。对于这个称呼，刘若英感到“很亲切”。

谈到家庭，刘若英更是难掩幸福之情。说起公婆的厨艺，她赞不绝口，称家里所有的面食都是公婆来擀的，家里甚至还会常做老北京小吃卤煮，让她胃口大开。刘若英甚至笑称：“我是因为吃了婆婆的面食，才决定嫁给他的。”

当了母亲后的刘若英最不喜欢别人说希望孩子快长大，她认为孩子一辈子要走很多路，不要急，慢慢走。而她自己则打算在孩子的不同阶段给他写信，等到他能够看懂的那一天，就把这些文字给他。现在，正在学步的儿子即便摔倒了，刘若英也不会马上抱起来，而是先观察他的反应。“我不用告诉他摔跤会痛，这些都是他一定会经历的。”

然而在外人的印象中，家庭中的刘若英却是另外的样子。

此前，一篇流传甚广的文章煞有介事地描述刘若英如何在老公的指导下利用中医养生，还特意提到她只喝护肾的“还阳水”，从不在外面喝饮料。

“那篇文章是假的，不知道谁编的。”刘若英无奈地指着桌上的饮料，“你看我喝的可乐。”记者们则笑道：“看来大家还是很需要你。”

(马二妮)

《我要上春晚》广告收入大增

本报综合消息 国内电视广告业招商的压轴大戏——央视2016年黄金资源广告招标大会后天在京举行。11月15日，央视广告经营管理中心举行招商说明会，刚上任40多天的广告中心主任任学安在会上透露了央视节目与广告机制创新的2016新举措。

2016年，央视多档王牌新闻节目改版升级。而在综艺节目方面，明年《挑战不可能》、《出彩中国人》、《了不起的挑战》等都将在原有节目模式上进行再升级。同时，在科技成为全民关心的话题背景下，央视

适时推出科学类节目《加油！向未来》。此外，今年郎昆担任央视综艺频道总监之后，迅速让《我要上春晚》及特别节目《直通春晚》复播。这档节目复播消息一经公开，也引起了不少广告商的注意。任学安透露《我要上春晚》今年13期节目比过去52期节目总的广告收入溢价30%。

央视的目标是以推进广告经营模式的创新为手段，把广告做得更高级。比如，《新闻联播》将会取消5秒广告，减少10秒广告条数，让资源更为稀缺，也起到了净化广告环境，提升单条广告关注度的作用。

(金力维)

公安部参与反恐扫毒剧

本报综合消息 公安部边防管理局参与，反恐扫毒电视剧《警察荣誉》11月1日在京启动，据介绍，为展现我国边防最真实的一面，剧组深入云南边防总队采访，数次亲历扫毒现场。剧中还将加入昆明打击暴恐事件等内容。

《警察荣誉》在云南拍摄，除在昆明、瑞丽等地取景外，剧组还将穿越滇缅线，深入热带雨林，展现我国边防最真实的一面。

导演、编剧等主创人员为获得第一手



资料，在公安部边防局、公安部宣传局的部署和领导下，深入云南边防总队采访，数次亲历扫毒现场收集素材。

(金维)

马景涛妻子加盟《我不是明星》

本报综合消息 浙江卫视《我不是明星》11月16日晚节目中，著名演员“咆哮教主”马景涛之妻吴佳尼成为新晋选手。作为北京舞蹈学院民族舞专业的学生，首次上台，吴佳尼就用自己的舞技征服了观众，她还得到了在《封神榜》中饰演“申公豹”的演员苗皓钧现身助阵。

苗皓钧称马景涛能追上吴佳尼也有自己的一份“功劳”。原来当时在剧组里，苗皓钧曾对马景涛无意中说起吴佳尼还没有男朋友，结果言者无心听者有意。但两人开始交往后，这段相差21岁的恋情却并没有那么顺利，首先就遭到了吴佳尼父母的强烈反对。

“我第一次在家向父母说我的男朋友是马景涛时就遭到了我爸爸的反对。我父母和马景涛一共见了3次，第一次我爸爸就直接说‘没有必要见面’；第二次我爸爸见我这么坚持，就同意见面了，当时马景涛特别紧张，一直不停地喝咖啡，手心都在冒汗。后来我父母来了，他噌的就站起来了，过程也是很草率地就结束了；第三次见面的时候我爸爸看我已经这么爱他，就同意了，只对马景涛提了一个要求‘要对佳尼一辈子好’。”

(邱伟)



吴佳尼